Aktivujici substituenty (v kontextu elektrofilni aromatické substituce) na benzenu zpisobuji, ze dany
derivat reaguje s elektrofilem rychleji nez benzen. Kromé¢ vysSi reakéni rychlosti to ma jesté¢ jeden
prakticky dopad: mnohdy nemusime pouZzivat tak reaktivni elektrofily. To znamena, Ze naptiklad...

e Fenol velmi dobfe reaguje s bromem i bez Lewisovské Kkyseliny. S piebytkem bromu poskytne
produkt substituce ve vSech trech polohach (OH skupina je ortho a para orientujici)
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e Fenolat (generovany z fenolu pfidanim vhodné baze, napt. NaOH) je je§té reaktivnéjsi nez fenol

e Knitraci fenolu nam staci zfedénd samotna kyselina dusi¢na
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e Anilin je velmi reaktivni

Napiste hlavni produkty. U jedné z reakci napisSte i mechanismus:
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H" Jak vypada elektrofil ve F.-C. alkylaci? Je
mozné ho pfipavit i jinak nez z halogenidu
a Lewisovské kyseliny?
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Urcete, do kterych poloh se bude vazat elektrofil v SEAr:
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Napiste produkty. U reakci ozna¢enych puntikem napiste také mechanismus:
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